

苗交会开幕 全国首个林长制改革示范区揭牌



10月19日,由国家林草局和安徽省政府共同主办的2019中国·合肥苗木花卉交易大会在安徽肥西开幕,全国首个林长制改革示范区在开幕式上揭牌,标志着安徽正式开启“全国林长制改革示范区”建设。

□ 记者 赵汗青/文 周诚/图

示范区落地安徽

苗木和花卉,是绿色产品的标识,是美好生活的象征。中国·合肥苗木花卉交易大会是全国规模最大、种类最全、参会客商最多、成交效果最好的国家级苗木花卉交易盛会,对推动我国种苗花卉产业发展起到了重要作用。

早在2017年3月,安徽省开始探索建立林长制,在总结合肥、安庆、宣城三市试点经验的基础上,林长制在全省推开。今年4月,中国国家林业和草原局同意支持安徽省创建中国林长制改革示范区。目前,全省以党政领导责任制为核心的五级(省、市、县、乡、村)林长体系全面建立,共设立各级林长5.2万余名。

开幕式上,国家林草局和省委省政府主要领导为安徽省“全国林长制改革示范区”揭牌,标志着全国首个林长制改革示范区落地安徽。

“国字号”品牌影响广泛 招商引资成效显著

苗交会自2003年首次举办,已成功举办了16届。目前,苗交会已成为具有广泛影响的苗木花卉“国字号”交易品牌,成为立足安徽、服务中东部、辐射全国的国家级苗木花卉展示交易盛会,为全国苗木花卉生产者、经营者、消费者提供了苗木花卉产品交易、信息交流、技术合作、招商引资等重要平台,有力带动了安徽苗木花卉产业快速发展和转型升级,促进了地方经济发展和农民增收致富。

苗交会已成为安徽林业招商引资的大平台,促进一批重大项目签约和落地。近年来,全省各地区结合林业发展实际和乡村振兴战略,依托现代林业示范区(产业园)、林业科技园区等各类园区,紧盯发达国家和“一带一路”沿线国家和粤港澳大湾区、长三角等重点区域,加强宣传推介,组织开展林业全方位招商引资工作,取得了显著成就。2018年林业项目签约153亿。今年林业招商引资项目将达100多个,总金额将达200亿元以上。本次苗交会将选取16家有代表性的企业进行林业招商项目签约,充分展示全省林业招商引资成果。

在当天举行的林业招商项目签约仪式上,绿色通道园林智慧产业园、淮北市年产40万立方米定向刨花板项目、亳州市万亩薄壳山核桃种植基地项目等16个具有代表性的项目进行了现场签约。

为博眼球竟发布虚假信息 弄巧成拙反被行政拘留

星报讯(石康生 吴婷婷 记者 徐越蕾)日前,舒城县公安局公共网络信息监察大队工作时发现:舒城某APP信息平台发布一条内容为“舒城某大酒店附近发生一起重大交通事故,致一人死亡……”的帖文,内容配有多张现场血腥图片。此帖文当晚一时在很多微信群和网民朋友圈疯传,造成一定的社会恐慌。

发现此情后,舒城县公安局第一时间对帖文内容进行了核实。经查,发帖人为“某APP平台”舒城加盟运营人王某某。其在微信群、朋友圈内看到有人发了县城区高峰路北段某大酒店附近伤人警情的图片,听闻系交通事故,未经证实,立即在该APP上发布信息。为了吸引更多粉丝和网友关注其所经营的“某APP平台”,采取移花接木的方式,擅自将未经核实的信息,以图文的方式发布。此帖文及现场血腥图片发布以后,一时间在更大范围得以传播、转发,在社会上造成恶劣影响。目前,违法嫌疑人王某某被公安机关传唤到案,因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序被舒城县公安局处以行政拘留三日的处罚。

旌德县:因地制宜 创新载体 实现高质量脱贫

旌德县地处皖南山区,总面积904.8平方公里,人口15万,辖10镇68个村(社区),2014年全县共有建档立卡贫困户8个,贫困户2525户5500人,贫困发生率为4.5%。通过连续四年集中攻坚,累计脱贫2487户5386人,贫困发生率降至1%以下,2017年8个贫困村全部出列。2016年、2017年连续两年脱贫攻坚考核全市第一,2017年位列全省“好”的等次,2018年位列全省“较好”等次。该县紧紧把握山区县特点,积极创新载体,助力脱贫攻坚。

□ 孙婉婉 曹开发

文艺扶贫增斗志 惠民演出强精神



金秋十月,由中共安徽省委宣传部、安徽省扶贫办主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台、阜阳市委宣传部等联合承办的2019“文艺扶贫·携手小康”惠民演出14日至17日走进阜阳,为太和、颍州区、颍泉区、颍东区奋斗在扶贫一线的干部群众带去8场精彩的文艺演出,所到之处受到了热烈欢迎,精彩演出获得阵阵掌声。

14日下午,首场惠民演出在太和县大张村的文化活动广场上举行。演出还没开始,广场上就围满了父老乡亲。不仅有本村的人,附近几个村的群众也来凑个热闹。一首《我和我的祖国》拉开了惠民演出的序幕。歌曲、舞蹈、唢呐独奏、太和清音《我为书香太和来助力》、杂技《滚杯》、川剧《变脸》等节目赢得了阵阵掌声。丰富多彩的节目让现场的父老乡亲大开眼界,演出结束时,不少群众不愿离开,喊着“再来一个”。

16日的惠民演出原计划是在颍泉区闻集镇葛桥村的文化广场举行。其间,阜阳恰逢降雨降温,室外气温只有十几摄氏度。考虑到演员及群众的身体,16日的演出搬进了学校礼堂举行。

天冷,演员们的热情不降温,村民们的热情更加高涨。整场演出人越聚越多,气氛越来越热烈。歌曲《美丽安徽我们的家》、舞蹈《兰花赋》、

杂技《翘碗》、小品《团圆饭》,节目一个接一个。当天的演出在歌舞《脱贫宣言》激昂的旋律和观众的阵阵掌声中圆满落幕。

16日上午,惠民演出走进了阜阳市颍泉区闻集镇。演出在安徽省歌舞剧院舞蹈团带来的歌舞《我和我的祖国》的旋律中拉开帷幕,老乡们不时挥舞着手中的国旗,现场掌声叫好声不断。

2019“文艺扶贫·携手小康”惠民演出活动自今年5月份正式启动,至11月结束。主要目的是为了鼓舞干部群众脱贫攻坚的士气,调动广大文艺工作者助力扶贫的积极性,展示安徽丰富的文化资源,为建设美好安徽营造浓厚的文化氛围。据悉,本次演出活动还将走进亳州市利辛县和宿州市埇桥区,为当地群众送上精美的文化盛宴。

□ 记者 杨文艺



78岁的周启文是省司法厅的一位退休干部,从2017年起,擅长书法的他开始发挥余热,在合肥市碧雨花园小区开设公益书法班,免费为小区书法爱好者们授课。最近,公益书法班迎来了第6个“学期”,周启文表示,自己将继续把公益书法班开设下去,“也欢迎住在附近的书法爱好者前来听课学习。”

□ 王王伟 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

中国科大附一院 将牵头制定中国智慧医疗与人工智能行业标准

星报讯(方雯 方萍 记者 马冰璐)10月19日~20日,“2019中国智慧医院与人工智能应用创新峰会暨产品与服务博览会”在合肥召开。会上,中国卫生信息与健康医疗大数据学会成立智慧医院与人工智能应用专业委员

会、标准委员会和工作委员会。

据悉,该专委会由中国科学技术大学附属第一医院(安徽省立医院)牵头组建,将制定中国智慧医疗与人工智能行业标准。



为庆祝中华人民共和国成立70周年,也为记录淮南工业70年风雨的历程,10月18日,淮南市庆祝中华人民共和国成立七十周年“中煤新集杯”淮南市工业摄影作品开展展。展览以弘扬“劳动光荣,创造伟大”的时代精神为主旨,从5月份开始面向淮南市广大摄影爱好者进行征稿,共收到投稿近千幅(组),经评选,200幅(组)作品入选,集中展示了淮南工业发展取得的巨大成就。 □ 陈海涛 记者 吴传贤